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Altlarindaki ifadeleri gérsellere gére tamamlayiniz. £
? Asadidaki ifadelerin basinda yer alan giilen yiizleri, ifade
- d - g dogru ise yesile yanls ise kirmiziya boyayiniz.
é @ Ayni tiirden 12 tane nesneye dizine denir.
4 : ‘ £ 8 kalem + 4 silgi, bir diizine olusturmaz.
Portakallar ..... diizineden .... tane fazladir. i @ 2 duzine findik 20 tanedir.
$
: £ @ Alfabedeki Gnsliz harflerin sayisi, 2 diizineden 3
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' é eksiktir.
, X { @ Bir diizinenin yarisi 5 tanedir.
i @ 12 tane elma 1 diizinedir.
. ©
Agaclarin 2 diizine olmasiigin ..... tane daha gerekir. § Murat annesi icin 15 cicek topladi. Murat'in
; topladigi cicekler 1 dizineden 3 fazladir.
%%%%%%%%% g @ Bir deste bir diizineden fazladir.
%%%%%%%%% g @ 6 yumurtayi 1 diizineye tamamlamak igin 6
i .
... tane daha eldiven olsaydi hepsi 2 diizine olacakti. f yumurta daha gerekir.
7
! ! ! ! ! ! ! ‘ @ 2+2+2+2+2+2= 1 diizinedir.
§
g Asadidaki ifadelerde bosluklari doldurunuz.
f

; f : ] i ; : { I1 dizine ........ tanedir. 10 tane +..... tane, 1 dizinedir.
‘ ' I T ' 1 #| 12tane....... duzinedir. 4 tane + ..... tane, 1 dizinedir.
- 2duzine ........ tanedir. 11 tane +..... tane, 1 dizinedir.
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Mikrofonlar 2 diizineden ... tane azdir. © 24tane ... dizinedir. 2 tane + ..... tane, 1 diizinedir.
§ 3 duzine ........ tanedir. 5 tane + ..... tane, 1 dlizinedir.
s 36tane..... duzinedir. 9 tane + ..... tane, 1 diizinedir.
/*\f \/*\/ N/ \/*\ g 4 dizine ........ tanedir. 7 tane + ..... tane, 1 diizinedir.
** * ‘* * # ** °  48tane........ dizinedir. 8 tane + ..... tane, 1 dlizinedir.
£ 5dizine ... tanedir. 3 tane + ..... tane, 1 diizinedir.
@@/*\ ; 60 tane ....... diizinedir. 6 tane + ..... tane, 1 diizinedir.
tane daha olsaydi toplar 1 diizine olacakti g 1 deste + 2 tane ........ dizinedir. 2 dizine, 20 taneden .....
© 2 deste +1duzine. ........ tanedir. fazladir.
5 2 dlzine + 6 tane ........ destedir. 1 dizine, 1 desteden .....
, 1deste + tane 1 duzinedir.  fazladir
g 3 deste + 6 tane ........ duzinedir. 3 dlzine, 3 desteden .....
) 1 dizine + 8 tane ........ destedir. fazladir.
ff 1 deste + 10 tane ........ tanedir. 4 dizine, 50 taneden .....
é 2 deste + 10 tane ........ destedir. eksiktir.
¢ 1ldeste +......tane 2 duzinedir. 2 deste, 1 dlizineden .....
Kravatlar 2 diizineden .... tane fazladir. g 3 deste-6tane..... dizinedir.  fazladir.
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